

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

పార్లమెంటులో కొనసాగిన బహిష్కరణల పర్వం తాజాగా మరో 49 మంది ఎంపీలపై వేటు



>141కు చేరిన బహిష్కరణ ఎంపీల సంఖ్య > గందరగోళం మధ్య ఉభయ సభలు వాయిదా > మార్కెట్ పార్లమెంట్లో ప్రభుత్వాన్ని ఎండగట్టిన సభ్యులు > మార్కెట్ పార్లమెంట్పై మండిపడ్డ రాజ్యసభ ఛైర్మన్ ధన్వంతరి > ఇది ప్రజాస్వామ్యాన్ని అవహేళన చేయడమేనన్న జజిబి

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 19 (సమ సమాజం): పార్లమెంట్లో బహిష్కరణల పర్వం కొనసాగింది. మంగళవారం మరొకరినూ ఎంపీలు సస్పెండ్ అయ్యారు. మరోవైపు పార్లమెంట్లో విపక్షాల నిరసనలతో గందరగోళం నెలకొంది. ఈ నెల 13న లోక్ సభలో ఆగంతుకుల చొరబాటుకు సంబంధించి భద్రతా వైఫల్యంపై చోం మంత్రి ప్రకటన చేయాలంటూ విపక్ష ఎంపీలు వట్టుబడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రతిపక్ష ఎంపీలపై సస్పెన్షన్ వర్షం కొనసాగుతోంది. మంగళవారం మరో 49 మంది ఎంపీలపై వేటు వడింది. సభా కార్యకలాపాలకు అంతరాయం కలిగిస్తున్నారని స్పీకర్ విపక్ష ఎంపీలపై వేటు వేశారు. ఈ మేరకు సభాపతి ఆదేశాలు ధిక్కరించిన సభ్యుల సస్పెన్షన్ కు

పార్లమెంటులో వ్యవహారాలు కాఖ మంత్రి ప్రవోద్ జోషి ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని మూఖవాణి ఓటుతో లోక్ సభ ఆమోదించింది. అనంతరం స్పీకర్ తన నిర్ణయాన్ని ప్రకటించారు. ఎంపీలు సుప్రీయా సూరే, ఫరూఖ్ అబ్దుల్లా, శశిధర్మర్, మనీష్ తివారీ, కార్తి చిదంబరం, డింపుల్ యాదవ్, దానిష్ అలీ సస్పెండ్ చేసి వారిలో ఉన్నారు. ఈ సమావేశాల మొత్తానికి వారిని సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు స్పీకర్ తెలిపారు. విపక్షాల ఆందోళన నేపథ్యంలో మంగళవారం కూడా ఉభయ సభలు స్తంభించాయి. లోక్ సభలో భద్రతా వైఫల్యం ఘటనపై కేంద్ర చోం మంత్రి ఆమిత్ షా ప్రకటన చేయాలని, విపక్ష ఎంపీలపై సస్పెన్షన్ సైతం ఎత్తేయాలని ప్రతిపక్ష సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. స్పీకర్

వెల్ లోకి వెళ్లి మరీ నివాదాలు చేశారు. దీంతో ఉభయసభలు వాయిదా పడ్డాయి. అటు, సస్పెన్షన్ కు గురైన ఎంపీలు అడిగిన 27 ప్రశ్నలను లోక్ సభ ప్రశ్నల జాబితా నుంచి తొలగించారు. కాగా, లోక్ సభలో గత వారం 13 మందిని, సోమవారం మరో 33 మందిని సస్పెండ్ చేసిన విషయం తెలిసింది. తాజా సంఖ్యతో కలిపి ఇప్పటి వరకూ లోక్ సభలో 95 మంది ఎంపీలపై వేటు వడింది. అటు, రాజ్యసభలోనూ ఇప్పటివరకూ 46 మంది సస్పెండ్ అయ్యారు. దీంతో ఈ శీతాకాల సమావేశాల్లో మొత్తం 141 మంది విపక్ష ఎంపీలపై వేటు వడినట్లైంది. పార్లమెంట్లో శీతాకాల సమావేశాలు ఈ నెల 22 శుక్రవారంతో ముగియనున్నాయి. దీంతో బహిష్కరణ ఎంపీలు

విపక్షాలు ప్రెస్టేషన్లో ఉన్నాయి

పన్నెండు వార్ల సంఖ్యలంత తగ్గడం ఖాయం జజిబి పార్లమెంటులో పార్టీ భేటీలో ప్రధాన మంత్రి



కొత్త సంవత్సర వేడుకలు డ్రగ్స్ సరఫరాలపై పోలీసుల దృష్టి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (సమ సమాజం): కొత్త సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా సరఫరాపై పోలీసులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు. ఎక్కడిక్కడ తనిఖీలు నిర్వహిస్తూ డ్రగ్స్ సరఫరాను అడ్డుకునేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. ఇప్పటికే పలుచోట్ల ఛార్జీగా డ్రగ్స్ పట్టుబడ్డాయి. తాజాగా సగరంలో టీఎన్ఎస్ఎల్ఐ అకస్మిక తనిఖీలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్ లో పవీశి చెందిన



కాశీశ్వరంపై సిబిఐ విచారణ చేయాలి

గతంలో డిమాండ్ చేసి ఇచ్చిన ఎందుకు దూరం ప్రభుత్వ తీరును అనుమానముందున్న రఘునందన్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (సమ సమాజం): కాశీశ్వరంలో జరిగిన అవినీతిపై సిబిఐ విచారణ జరపాలని బీజేపీ నేత రఘునందన్ రావు డిమాండ్ చేశారు. గతంలో దీనిని పరిశీలించి సిబిఐ విచారణ చేయమని ఇచ్చిన హామీని గుర్తు చేశారు. కాశీశ్వరంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కాగ్ నివేదిక అడిగింది.. మార్చి 2023లోనే కాగ్ లోభ పంపిందని బీజేపీ నేత రఘునందన్ రావు అన్నారు. మంగళవారం మినీ-కాన్ఫరెన్స్ మాట్లాడుతూ.. తమ బంధారం ఎక్కడ బయట పడుతుందో అని భయపడి దీన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాచి పెట్టిందన్నారు. కాశీశ్వరం

నేటినుంచి తిరిగి అసెంబ్లీ సమావేశాలు

వాడీవేడిగా సాగనున్న సమావేశాలు ఆర్థికస్థితిపై శ్వేతపత్రం సమర్పించనున్న భట్టి తమకూ అవకాశం ఇవ్వాలంటూ హుబ్ లీఘ లేఖ వదేళ్ల పాపాలను బయటపెడతామన్న మంత్రులు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (సమ సమాజం): శాసనసభ సమావేశాలు తిరిగి బుధవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఉదయం 11 గంటలకు సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. గవర్నర్ ప్రసంగంపై ధన్వంతరి తీర్మానం తరవాత అసెంబ్లీ 20కి వాయిదా పడింది. దీంతో నేటినుంచి జరిగే

ఢిల్లీలో బిజీబిజీగా సిఎం రేవంత్

అధికారిక నివాసంలో పరిశీలన ఉమ్మడి ఎపి భవన్ విభజనపై సమీక్ష

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 19 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ ఢిల్లీ మంగళవారం ఉదయం హైదరాబాద్ నుంచి ఢిల్లీ పర్యటనకు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఢిల్లీలో సిఎం రేవంత్ షేడ్యూల్ బిజీ బిజీగా ఉండనున్నారు. ఢిల్లీలో అధికార నివాసాన్ని సిఎం రేవంత్ పరిశీలించారు. ఢిల్లీలోని తుగ్లక్ రోడ్ నంబర్ 23లో ఉన్న అధికారిక నివాసానికి సిఎం రేవంత్ ఢిల్లీ చేరుకున్నారు. తొలిసారి అధికారిక నివాసానికి సిఎం రేవంత్ వచ్చారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు (బిఆర్ఎస్) అధికారిక నివాసం నుంచి ఖాళీ చేయడంతో ఈరోజు సిఎం రేవంత్ నిండర్నించారు. సిఎం ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత తొలిసారి ఢిల్లీలోని తుగ్లక్ రోడ్డులో గల బంగ్లాకు సిఎం రేవంత్ ఢిల్లీ వచ్చారు. అలాగే ఎపి భవన్ పై అధికారులతో చర్చించారు. తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా దేశ రాజధాని న్యూ ఢిల్లీలో సూతన తెలంగాణ బవన్ నిర్మిస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి



ప్రజావాణికి భారీగా స్పందన

పులు తరలి రావడంతో ట్రాఫిక్ జామ్ అల్లలు స్వీకరించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేపట్టిన కార్యక్రమాల్లో ఒకటి ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి జనసందోహం పెరిగింది. ప్రజాభవన్లో ప్రతి మంగళవారం, శుక్రవారాల్లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అందులో భాగంగా మంగళవారం ప్రజాభవన్లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం మొదలైంది. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 వరకు ప్రజావాణి ఉండనుంది. అయితే ఉదయం నుండే ప్రజలు ఇస్తున్న వినతులను అధికారులు స్వీకరిస్తున్నారు. ఉదయం 10 గంటలలోపు ప్రజాభవన్ చేరుకున్న వారికి వినతులు ఇచ్చే అవకాశం ఉండటంతో భారీగా జనాలు తరలివచ్చారు. తమ సమస్యలు చెప్పకోవడానికి పలు జిల్లాల నుంచి ప్రజలు ప్రజాభవన్ కు వచ్చారు. ధరణి సమస్యలు, పెన్షన్, డబుల్ బెడ్ రూం సమస్యలపై జనం ఎక్కువగా వస్తున్న పరిస్థితి. ఈరోజు ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పాల్గొననున్నారు. ప్రజావాణికి పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు తరలిరావడంతో ప్రజా భవన్ పరిసరాల్లో ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. వాహనాలు నెమ్మదిగా కదలుతుండటంతో పంజాగుట్ట, బంజారాహిల్స్, బేగంపేట, హైవేపాస్, లాక్ వివరం, గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కాలేజీ, షాచర్ల స్టాండ్ వరకు ట్రాఫిక్ జామ్ అయింది. వాహనాలను క్షీరం చేసారు.



తెలంగాణ పరిస్థితి కూడా ఇంతేనా

హామీలు గుప్పించి మోసం చేస్తారా కర్నాటక సిఎం వ్యాఖ్యలపై కేటీఆర్ ట్వీట్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ యుద్ధానికి దిగుతోంది. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలంటూ బీఆర్ఎస్ నేతలు పట్టుబడుతున్నారు. రాష్ట్రంలో అప్పులు ఉన్నాయంటూ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుండా సాకులు చెబుతున్నారంటూ గులాబీ నేతలు ఇప్పటికే విరుచుకుపడుతున్నారు. ఇప్పుడు తాజాగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్, రేవంత్ సర్కార్ పై విమర్శలు గుప్పించారు. ట్వీట్ల వేడిగా స్పందిస్తూ.. 'ఎన్నికల హామీలు అమలుకు డబ్బు లేదని కర్నాటక సిఎం అన్నారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలను మభ్యపెట్టి గెలిచిన తెలంగాణలో కూడా భవిష్యత్తులో ఇదే జరుగుతుందా? విపరీతమైన ప్రకటనలు హామీలు ఇచ్చేమందు మీకు కనీసం ఆర్థిక పరిస్థితిపై పరిశోధన ప్రజాళిక ఉందా? అంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో చెప్పినంత మాత్రాన ప్రజా ఇవ్వాలని కర్నాటక సిఎం సిద్ధరామయ్య అసెంబ్లీలో పేర్కొన్న వీడియోను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ఇవాళ రిట్యూట్ చేశారు. ఎన్నికల హామీలు నెరవేర్చేందుకు డబ్బులు లేవని కర్నాటక సిఎం

కేటీఆర్ విమర్శలపై కాంగ్రెస్ ఘాటు స్పందన

తీవ్రంగా దుయ్యబట్టిన కర్నాటక సిఎం సిద్ధరామయ్య

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): కర్నాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య అసెంబ్లీలో మాట్లాడారంటూ వైరలవుతున్న ఓ వీడియోను మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు రిపోస్టు చేస్తూ.. కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ ట్వీట్ పై తాజాగా సిద్ధరామయ్య స్పందించారు. అది ఫేక్ వీడియో అని కొద్దిపాఠేస్తూ.. కేటీఆర్ కు ఘాటుగా సిద్ధరామయ్య బదులిచ్చారు. 'ఫేక్ వీడియోలో కేటీఆర్ ఫేక్ ప్రచారం చేస్తున్నారు. బీజేపీ



